
WYPRAWKA DO KLASY TRZECIEJ  

1. PIÓRNIK WYPOSAŻONY W: 

-PIÓRO  

-KRÓTKĄ LINIJKĘ /15-16CM/ 

-GUMKĘ 

-TEMPERÓWKĘ 

-2 OŁÓWKI  

- KREDKI – PODSTAWOWE KOLORY 

-FLAMASTRY LUB KOLOROWE CIENKOPISY   

       2. FARBY PLAKATOWE – ŚWIEŻE   

       3. PASTELE OLEJNE (KREDKI) – 1 OPAKOWANIE 

       4.     FLAMASTRY – DO 12 SZTUK 

       5. BLOK TECHNICZNY BIAŁY A-3 – 2 SZT. 

       8. BLOK TECHNICZNY KOLOROWY  A-4 – 1 SZT.  

       9. WYCINANKI SAMOPRZYLEPNE – 1 SZT. 

     10. WYCINANKI ZWYKŁE – 1 SZT. 

     11. PLASTELINA MIĘKKA – 1 OPAKOWANIE 

     12. NOŻYCZKI – 1 SZT. 

     13. KLEJ – 2 SZT. W PÓŹNIEJSZYM TERMINIE DOKUPUJEMY W MIARĘ POTRZEBY 

     14. TECZKA Z GUMKĄ A- 4 – 2 SZT. 

     15. TECZKA Z GUMKĄ A-3 – 1 SZT. 

     16. ZESZYT W DWIE LINIE W JEDNYM KOLORZE BEZ MARGINESÓW –3 SZT. – PRZYNOSIMY BEZ PODPISU 

     17. ZESZYT W KRATKĘ 16-KARTKOWY BEZ MARGINESÓW – 4 SZT. – PRZYNOSIMY BEZ PODPISU 

     18. ZESZYT W KRATKĘ 32-KARTKOWY /ZESZYT KONTAKTÓW/ - 1 SZT. 

     19.  ZESZYT W JEDNĄ LINIĘ 16-KARTKOWY BEZ MARGINESÓW – 2 SZT. – BEZ PODPISU 

     20. STRÓJ SPORTOWY I OBUWIE DOBRZE TRZYMAJĄCE SIĘ NOGI  Z JASNĄ PODESZWĄ  - W PODPISANYM 

WORECZKU. 

     21.    SZARY PAPIER  - 3 ARKUSZE 

PROSZĘ O PODPISANIE REKLAMÓWKI Z PRZYNIESIONYMI DO SZKOŁY PRZYBORAMI I MATERIAŁAMI. 

ZESZYTÓW NIE PODPISUJEMY.                                                                                                                 

PODRĘCZNIKI ZOSTANĄ ZAKUPIONE PRZEZ SZKOŁĘ W PÓŹNIEJSZYM TERMINIE. 

 


